DEVELOPMENT PARK =

000 «Pomekc LesenonmeHT Mapk» HOpugunueckmin agpec: 350005, KpacHoaapckuia kpai, r.
WNHH 2311309596/0TPH 1202300050270 Kpackoaap, yn. Konrpeceran, A. 1, autep b, odue 318
bUK 040349602

Hammenogarue Harka NAO Chbepbarx DakTuyeckuid agpec: 350005, KpacHoOapCKui kpak, r.
K/c 30101810100000000602 Kpacrogap, yn. KoHrpeccHasn, 4. 1, nutep B, oduc 318
P/c 40702810730000046062

r. Kpacnonap «30» centsiops 2020 r.

Cpenenus o pacuere pasMepa HOPMATHBOB (PUHAHCOBOH yCTONUMBOCTH 3aCTPORILMKA
000 C3 «Pomeke Hesenonmenr [Tapk» na 30.09.2020 roga

000 C3 «Pomexc Jlesenonmenrt IMapk» MHH 2311309596, npenocrapiser pacyer
HOPMATHBOB (PMHAHCOBOH yCTOHYMBOCTH B OTHeTE 3acTpoiiimka Ha 30.09.2020 r.

I. Hopmartup obecneueHHocTu 00sa3aTennets — 0
Axtus Oananca 4 / O0s3atenbeTBa 3actpoiimka no JJIY 0 =0

2. Hopmarus 1ie1€BOro crnons3oBanus cpeacts — 0
YUuncnurens = Paspen | «BueoGopotHsie aktuBb» 2 — [Ipoune BHe0OGOPOTHDIE AKTHBDI
0 - Ocnosuble cpejcrsa 0 + JleGuropckas 3a10/KEHHOCTh YMEHbILEHHas Ha
npeaoraTy nocTaBlukam | =3

3xamenarens = Jloarocpounble odsi3arenscrsa 0 + Kparkocpounsle obsi3arensersa 0
— Obs3atenscTa no Y 0= 0

Hroro yucinurens 3 / 3uamenarens 0 = 0

3. Hopmatus 6e3yOprrouHocTH = ()
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